



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

**Návrh změn Integrovaného regionálního
operačního programu pro období 2014 - 2020,
předkládaných Ministerstvem pro místní rozvoj
Řídícím orgánem IROP**

Předkladatel:	Ministerstvo pro místní rozvoj ČR Odbor řízení operačních programů Staroměstské náměstí 6 110 15 Praha 1
Kontaktní osoba:	Ing. Rostislav Mazal, ředitel odboru e-mail: rostislav.mazal@mmr.cz tel: +420 224 861 379

Obsah

Úvod	3
Návrh revize PD IROP – 1.1 Strategie, na jejímž základě bude operační program přispívat ke strategii Unie pro inteligentní a udržitelný růst podporující začlenění a k dosažení hospodářské, sociální a územní soudržnosti	4
Návrh revize PD IROP – 1.2 Odůvodnění přidělení finančních prostředků	6
Návrh revize PD IROP – 2.6 Popis prioritních os jiných než technická pomoc – Prioritní osa 6	16
Návrh revize PD IROP – 3 Plán financování	21

Úvod

Řídicí orgán Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen „ŘO IROP“) předkládá Monitorovacímu výboru IROP návrh změny Programového dokumentu Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen „PD IROP“). Navrhované změny jsou zpracovány v souladu s článkem 30 Změny programu a článkem 96 Obsah, přijetí a změna operačních programů v rámci cíle Investice pro růst a zaměstnanost obecného nařízení¹, ve znění nařízení REACT-EU². Navrhované změny PD IROP předkládané ŘO IROP jsou řádně odůvodněné a je u nich uveden očekávaný dopad na podporu zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady, na přípravu zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství a na cíle programu, finanční a věcné indikátory a finanční tabulky.

Podstatou předkládané změny PD IROP je navýšení alokace programu o druhou tranši REACT-EU na rok 2022. Na základě odhadů byl předpokládán příděl pro ČR ve výši cca 208,7 mil. EUR (cca 5,4 mld. Kč) a tato částka byla uvedena v návrhu revize, který obsahoval návrh na využití celé částky na oblast zdravotnictví ve specifickém cíli 6.1 IROP. Tento návrh byl schválen Usnesením z 16. zasedání Monitorovacího výboru IROP konaného dne 13. 10. 2021.

Finální částka pro IROP činí 313,2 mil. EUR (cca 8,05 mld. Kč) ze strukturálních fondů a je navrhováno její využití pro oblast zdravotnictví a, vzhledem k vyššímu přídělu prostředků, i pro integrovaný záchranný systém v SC 6.1 IROP. Kromě navýšení alokace o druhou tranši prostředků dojde v rámci aktivit REACT-EU k realokaci prostředků z první tranše. Z těchto důvodů došlo v návrhu revize PD IROP k úpravám. **Pro snazší orientaci jsou upravené a nově doplněné revize v tomto dokumentu vyznačeny modrým podbarvením.**

Předkládané změny PD IROP zpracované v dokumentu se vztahují k verzi 2.0 PD IROP schváleného prováděcím rozhodnutím Evropské komise C(2021) 3872 ze dne 26. května 2021. Vzhledem ke změně věcného zaměření využití prostředků je návrh revize ve formě per rollam opětovně předkládán Monitorovacímu výboru IROP k připomínkám a následnému elektronickému schvalování.

Navrhované změny mají pozitivní dopad na cíle Integrovaného regionálního operačního programu. Nadále je globálním cílem IROP zajistit vyvážený rozvoj území, zlepšit veřejné služby a veřejnou správu pro zvýšení konkurenceschopnosti a zajištění udržitelného rozvoje v obcích, městech a regionech.

Pokud jsou v tomto materiálu zmiňovány odkazy na kapitoly a konkrétní strany Programového dokumentu IROP, jedná se o jeho revizní verzi předkládanou společně s tímto materiálem.

¹ Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 o společných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu, o obecných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu a o zrušení nařízení Rady č. 1083/2006 ve znění Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU, Euratom) 2018/1046 ze dne 18. července 2018, kterým se stanoví finanční pravidla pro souhrnný rozpočet Unie, mění nařízení (EU) č. 1296/2013, (EU) č. 1301/2013, (EU) č. 1303/2013, (EU) č. 1304/2013, (EU) č. 1316/2013, (EU) č. 223/2018 a (EU) č. 283/2013 a rozhodnutí č. 541/2014/EU a zrušuje nařízení (EU, Euratom) č. 966/2012.

² Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2020/2221 ze dne 23. prosince 2020, kterým se mění nařízení (EU) č. 1303/2013, pokud jde o dodatečné zdroje a prováděcí opatření na pomoc při podpoře zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady a při přípravě zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství (REACT-EU).

Návrh revize PD IROP – 1.1 Strategie, na jejímž základě bude operační program přispívat ke strategii Unie pro inteligentní a udržitelný růst podporující začlenění a k dosažení hospodářské, sociální a územní soudržnosti

Revidovaná část	1.1.1.a Popis očekávaného dopadu operačního programu na podporu zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady a přípravu zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství	
Odkaz na článek 96 obecného nařízení	-	
Kategorie změny	Podstatná změna	Rozhodnutí

Upravený text (str. 36):

Z požadavků jednotlivých poskytovatelů zdravotní péče vyplynula jednak nutnost podpory určitých typů péče (infekční oddělení), jednak ale i potřeba investic do jiného organizačního uspořádání nemocnic, které by umožnily vyšší bezpečnost poskytování péče právě v době nepříznivé epidemiologické situace. Zejména v oblasti následné **a psychiatrické** péče se toto týká rovněž vybudování pokojů umožňujících případnou nutnou karanténu pacientů. ~~Z tohoto důvodu byla výjimečně zařazena i podpora psychiatrických nemocnic – ovšem jen části provádějící akutní péči, neboť cílem reformy péče o duševní zdraví je přesunout návaznou péči mimo tato zařízení do komunit.~~

Klíčovými oblastmi podpory jsou:

- Prioritní oblast A zaměřená na posílení oborů péče navazujících na urgentní příjem u poskytovatelů zapojených do standardizované sítě urgentních příjmů. Tato síť zajišťuje regionální dostupnost a standardizovanou úroveň péče napříč celou ČR.
- Prioritní oblast B zaměřená na zvlášť ohrožené skupiny pacientů, což jsou v kontextu pandemie skupiny pacientů s komorbiditami, u nichž by COVID-19 mohl mít fatální následky. ~~Současně byly identifikovány jako ohrožená skupina také osoby s duševními onemocněními, jelikož vzhledem k sociální izolaci a stresu spojeným se současnou nestandardní situací, značně roste prevalence těchto onemocnění. ...~~

Odůvodnění

Odstranění oblasti psychiatrické péče v souvislosti s odebráním této oblasti ze specifického cíle 6.1 REACT-EU odůvodněném v kapitole „Návrh revize PD IROP – 2.6 Popis prioritních os jiných než technická pomoc – Prioritní osa 6“.

Očekávaný dopad změny na strategii, cíle programu, indikátory a finanční tabulky

Navrhovaná změna nemá dopad na strategii operačního programu, na cíle programu, finanční a věcné indikátory ani na finanční tabulky.

Revidovaná část	1.1.2.a Odůvodnění očekávaného dopadu operačního programu na podporu zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady a přípravu zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství	
Odkaz na článek 96 obecného nařízení	-	
Kategorie změny	Podstatná změna	Rozhodnutí

Doplněná tabulka (str. 44-45):

Vybraný tematický cíl	Vybraná investiční priorita	Odůvodnění výběru nebo dopadu na podporu zotavení z krize
...
<p>Tematický cíl 13: Podpora zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady a příprava zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství</p>	<p>IP 13: Podpora zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady a příprava zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství</p>	<p>1. REACT-EU obecně <i>Nařízení REACT-EU</i> <i>Usnesení vlády ČR č. 811 a 815 ze dne 27. července 2020, a č. 1042 ze dne 14. října 2020 a č. 983 ze dne 5. listopadu 2021</i> Zpracování návrhu revize IROP související s přijetím dodatečných finančních prostředků v rámci REACT-EU.</p> <p>2. REACT-EU tematicky Výběr témat k podpoře byl proveden na základě jednání Monitorovacího výboru IROP, Vlády ČR a v souladu s následujícími strategickými dokumenty: <i>Strategický rámec Zdraví 2030</i> Národní akční plán pro duševní zdraví <i>Koncepce ochrany obyvatelstva do roku 2020 s výhledem do 2030</i> <i>Národní strategie rozvoje sociálních služeb 2016–2025</i></p>

Odůvodnění

Doplnění informace v souvislosti s navýšením alokace IROP odůvodněném v části „1.2.a Odůvodnění finančního přidělu dodatečných zdrojů na tematický cíl „Podpora zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady a příprava zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství“ ...“ na straně 8-10 tohoto dokumentu.

Odstranění dokumentu Národní akční plán pro duševní zdraví v souvislosti s odstraněním oblasti psychiatrické péče ze specifického cíle 6.1 REACT-EU odůvodněném v kapitole „Návrh revize PD IROP – 2.6 Popis prioritních os jiných než technická pomoc – Prioritní osa 6“.

Očekávaný dopad změny na strategii, cíle programu, indikátory a finanční tabulky

Navrhovaná změna nemá dopad na strategii operačního programu, na cíle programu, finanční a věcné indikátory ani na finanční tabulky.

Návrh revize PD IROP – 1.2 Odůvodnění přidělení finančních prostředků

Revidovaná část	1.2 Odůvodnění přidělení finančních prostředků	
Odkaz na článek 96 odst. 2 obecného nařízení	čl. 27 odst. 1 a čl. 96 odst. 2 první pododstavec písm. a) obecného nařízení	
Kategorie změny	Podstatná změna	Rozhodnutí

Upravený text (str. 46-47):

Pro prioritní osu 1 **Konkurenceschopné, dostupné a bezpečné regiony**, váží se k tematickým cílům 4, 5 a 7, je předpokládána druhá nejvyšší alokace programu ve výši **28,8430,44** %. IROP věnuje zvýšenou pozornost zlepšení dostupnosti periferních oblastí. Investice do páteřní regionální dopravní sítě by proto měly dosáhnout **15,996,88** % alokace. Zohledněna byla doporučení pro investice do udržitelné městské mobility s dopady na hospodářskou činnost a celkové prostředí pro život v aglomeracích. Tyto aktivity by měly být podpořeny **10,3087** % alokace. V oblasti zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof byly zohledněny investice a cíle dosažené v programovém období 2007 - 2013 a navržená alokace činí **2,5569** %.

Pro prioritní osu 2 **Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů**, váží se k tematickým cílům 4, 9 a 10, je předpokládána nejvyšší alokace ve výši **29,2530,89** % z alokace programu. Poziční dokument identifikuje jako prioritu financování růst, založený na lidském kapitálu, zlepšení nabídky vzdělávání, propojení s trhem práce a zapojení rodičů s malými dětmi na trh práce. Pro oblasti regionálního vzdělávání proto IROP předpokládá **11,3396** % alokace.

Poziční dokument označuje za klíčový přístup k udržitelné a vysoce kvalitní zdravotní péči a sociálním službám pro integraci sociálně vyloučených skupin. Alokace TC 9 ve výši **18,849,90** % je dána velikostí hlavní cílové skupiny, kterou jsou osoby sociálně vyloučené a ohrožené sociálním vyloučením. Tyto veřejné služby přispívají ke zvyšování kvality života obyvatel, dostupnosti služeb a doplňují se s aktivitami podporovanými OP Zaměstnanost a OP Výzkum, vývoj a vzdělávání, spolufinancovanými z ESF.

V oblasti posunu k energeticky účinnému, nízkouhlíkovému hospodářství je zmíněna potřeba zlepšení energetické náročnosti budov zvýšením jejich energetické účinnosti a využívání OZE. To souvisí s doporučením Rady pro ČR v návaznosti na NRP 2014 přijmout další opatření ke zlepšení energetické náročnosti budov a využívání OZE ve výrobě elektrické energie. Tento cíl souvisí také s plněním závazků ČR, vyplývajících ze směrnice o energetické účinnosti. Jeho plnění je součástí Národního akčního plánu energetické účinnosti ČR.

Pro prioritní osu 3 **Dobrá správa území a zefektivnění veřejných institucí**, váží se k tematickým cílům 2, 6 a 11, je předpokládána alokace ve výši **13,5514,32** % celkové alokace programu. Poziční dokument identifikuje potřebu zvýšení účinnosti a transparentnosti veřejné správy. Zdůrazněna jsou opatření ke snížení administrativní zátěže, zlepšení přístupu a účinnosti a náležitého využívání IKT. Na tuto oblast je vyčleněno **6,2459** % alokace především

s ohledem na investice realizované v období 2007 - 2013. Pro oblast pořizování a uplatňování dokumentů územního rozvoje je určeno 0,123 % alokace. Pro oblast posílení ochrany, dostupnosti a rozvoje kulturního dědictví je vyčleněno 7,1960 % alokace. Finanční zdroje vyčleněné pro národní programy v oblasti kulturního dědictví jsou v rozmezí řádově v desítkách tisíc korun na projekt a většina kulturních památek musí být opravována po mnoho etapách. V případě národních kulturních památek či památek UNESCO nedosahují krajské či obecní zdroje požadované finanční výše. Ministerstvo kultury provádělo od července 2014 průzkum absorpční kapacity památek, muzeí a knihoven, ze kterého vyplynulo, že finanční požadavky např. šesti muzeí národního významu činí cca 3,1 mld. Kč. Finanční požadavky krajských knihoven přesahují více než 2,5 mld. Kč. Pro oblast posílení ochrany, dostupnosti a rozvoje kulturního dědictví je vyčleněno 7,1960 % alokace programu. Ministerstvo kultury odhaduje reálnou absorpční kapacitu na 19 miliard Kč, z toho v SC 3.1 - 11,7 miliard Kč. Ze Satelitního účtu cestovního ruchu vyplývá, že zahraniční návštěvníci (celkem 22 600 000) směřovali hlavně do památek, zapsaných na Seznam světového dědictví UNESCO (Praha, Brno, Český Krumlov, Kutná Hora) nebo památek na Indikativním seznamu světového dědictví UNESCO (Karlovy Vary, Františkovy Lázně, Mariánské Lázně).

Pro prioritní osu 4 **Komunitně vedený místní rozvoj**, vážící se k tematickému cíli 9, je předpokládaná alokace ve výši 6,5996 % z celkové alokace programu. V úvahu bylo vzato doporučení v Pozičním dokumentu, týkající se aktivace hospodářského potenciálu venkovských oblastí, vytváření podmínek pro zlepšení konkurenceschopnosti a diverzifikace a dosavadní zkušenosti s realizací CLLD v ČR. Z této prioritní osy je financován provoz a animace Místních akčních skupin s předpokládanou alokací 1,4553 % programu.

Pro prioritní osu 5 **Technická pomoc** je předpokládána alokace ve výši 2,3548 % z celkové alokace programu. Rozdělení této alokace na jednotlivé podporované aktivity bude vycházet ze zkušeností s realizací technické pomoci v období 2007 - 2013 a ve vazbě na alokaci a aktivity financované z OP Technická pomoc.

Odůvodnění

Úprava podílů na základě navýšení alokace IROP odůvodněného v části „1.2.a Odůvodnění finančního přidělu dodatečných zdrojů na tematický cíl „Podpora zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady a příprava zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství“ ...“ na straně 8-10 tohoto dokumentu.

Očekávaný dopad změny na strategii, cíle programu, indikátory a finanční tabulky

Navrhovaná změna nemá dopad na strategii operačního programu, na cíle programu, finanční a věcné indikátory ani na finanční tabulky.

Revidovaná část	1.2.a Odůvodnění finančního přidělu dodatečných zdrojů na tematický cíl „Podpora zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady a příprava zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství“ do EFRR nebo ESF a způsob, jakým se tyto zdroje zaměřují na zeměpisné oblasti, kde jsou nejvíce zapotřebí, s přihlédnutím k různým regionálním potřebám a úrovním rozvoje, aby podpora vyváženým způsobem řešila jak potřeby regionů a měst nejvíce dotčených dopadem pandemie COVID-19, tak potřebu zaměřovat se nadále na méně rozvinuté regiony v souladu s cíli hospodářské, sociální a územní soudržnosti podle článku 174 Smlouvy o fungování EU	
Odkaz na článek 96 obecného nařízení	-	
Kategorie změny	Podstatná změna	Rozhodnutí

Upravený text (str. 48):

...

Do prioritní osy 6 **REACT-EU**, vážící se k tematickému cíli 13, je na roky- 2021 a 2022 alokováno **29,521,5** mld. Kč, což představuje **19,4014,75** % celkové alokace programu. V souladu s nařízením REACT-EU je možné tyto zdroje použít pouze na operace podporující zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady nebo na přípravu zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství pomocí investic do operací přispívajících k přechodu na digitální a zelenou ekonomiku.

Pro prioritní osu 7 **Technická pomoc – REACT-EU** je v souladu s nařízením REACT-EU vyčleněno **230** mil. Kč, což činí **0,11,06** % dodatečných zdrojů na roky- 2021 a 2022 a **0,0216** % celkové alokace programu.

...

Odůvodnění a očekávaný dopad změn programu na podporu zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady a na přípravu zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství

Podstatou předkládané změny PD IROP je navýšení alokace programu o druhou tranši prostředků REACT-EU na rok 2022. Revize navazuje na předchozí revizi programu 2.0, kdy byla navýšena alokace IROP o první tranši prostředků REACT-EU na rok 2021 na podporu zdravotnictví, integrovaného záchranného systému, sociální infrastruktury se zvýšenou energetickou účinností a doplňkově na technickou pomoc.

Přesná výše druhé tranše pro jednotlivé členské státy EU byla stanovena na základě statistických dat o HDP a o nezaměstnanosti v členských státech EU dostupných k 19. říjnu 2021. Na základě odhadů byl předpokládán přiděl pro ČR ve výši cca 208,7 mil. EUR (cca 5,4 mld. Kč) a tato částka, dodatečně upravená dle finální výše druhé tranše pro ČR, měla být využita na podporu zdravotnictví ve specifickém cíli 6.1 IROP. Tento návrh byl schválen Usnesením z 16. zasedání Monitorovacího výboru IROP konaného dne 13. 10. 2021.

Finální částka pro ČR činí 317,1 mil. EUR (cca 8,15 mld. Kč). Vzhledem k vyššímu přidělu prostředků bylo navrženo, aby tato navýšená alokace byla v souladu s nařízením REACT-EU alokována do IROP na podporu zdravotnictví a integrovaného záchranného systému (IZS). Vláda ČR projednala upravený návrh využití druhé tranše prostředků REACT-EU v ČR dne 5. 11. 2021 a schválila usnesením č. 983 převedení dodatečných prostředků ve výši 313,2 mil. EUR (cca 8,05 mld. Kč) ze strukturálních fondů do oblasti zdravotnictví a IZS v SC 6.1 IROP. Zbývající část prostředků (100 mil. Kč) z druhé tranše bude určena pro Operační program potravinové a materiální pomoci (FEAD).

ČR se celosvětově řadí mezi státy nejvíce zasažené pandemií COVID-19. Dodatečné prostředky v IROP je navrženo využít pro projekty v oblasti zdravotnictví a IZS v SC 6.1 IROP z důvodu potřeby připravit zdravotní systém v ČR na případné další vlny COVID-19 či obdobných infekčních onemocnění, zajištění schopnosti řešení událostí při ochraně veřejného zdraví a plnění mimořádných úkolů, jejichž splnění je nezbytné v zájmu ochrany života nebo zdraví obyvatel, a dále z důvodu vysokého převisu poptávky projektů v oblasti zdravotnictví a IZS ve výzvách REACT-EU. Dojde k pokrytí všech projektů výzvy č. 98 (podpora nemocnic) a č. 97 (zdravotnická záchranná služba) plnicí podmínky výzvy. Dále se v lednu 2022 předpokládá vyhlášení nové výzvy na nákup vozidel Hasičského záchranného sboru ve výši až 594 mil. Kč.

Důvody přidělení dodatečných prostředků druhé tranše REACT-EU do zdravotnictví v IROP, resp. k dofinancování 98. výzvy IROP „Rozvoj, modernizace a posílení odolnosti páteřní sítě poskytovatelů zdravotní péče s ohledem na potenciální hrozby“, jsou následující:

- zdravotnictví je v ČR prioritní oblastí v boji s COVID-19;
- financování páteřní sítě urgentních příjmů bylo již od počátku nastavení REACT-EU prioritou v oblasti zdravotnictví;
- díky navýšení alokace v oblasti zdravotnictví dojde k zajištění regionální dostupnosti páteřní sítě urgentních příjmů; páteřní síť je tvořena státními, krajskými, obecními i soukromými nemocnicemi (19 nemocnic v síti urgentních příjmů 1. typu a 78 nemocnic v síti urgentních příjmů 2. typu), kdy podporou většiny nemocnic dojde k rovnoměrné regionální podpoře a nebudou zvýhodněny pouze některé projekty, resp. regiony.

Důvody přidělení dodatečných prostředků druhé tranše REACT-EU na IZS v IROP, resp. na dofinancování 97. výzvy IROP „Integrovaný záchranný systém – zdravotnické záchranné služby krajů“ a na financování nové výzvy č. 104 „Integrovaný záchranný systém – technika pro HZS ČR“, jsou následující:

- Hasičský záchranný sbor ČR (HZS ČR) se významně podílel na zajištění řady aktivit na území České republiky v souvislosti s onemocněním COVID-19, a to včetně posílení činností zajišťovaných zdravotním systémem. Přestože HZS ČR není zdravotnické zařízení a neposkytuje zdravotnické služby dle zákona, bylo využito ustanovení zákona o HZS ČR, které umožňuje zajišťovat mimořádné úkoly, kterými HZS ČR přispěl ke stabilizaci stavu ve zdravotnictví (zajišťování testování na COVID-19, pomoc ve zdravotnických zařízeních, pomoc orgánům ochrany veřejného zdraví při trasování) a celkovému zmírnění dopadu COVID-19 na občany České republiky. Jakkoliv je v případě epidemií a pandemií klíčová reakce epidemiologů a poskytovatelů zdravotnické péče, je po HZS ČR v souvislosti s onemocněním požadována řada činností pro společné řešení událostí při ochraně veřejného zdraví a plnění mimořádných úkolů, jejichž splnění je nezbytné v zájmu ochrany života nebo zdraví obyvatel, jelikož je tato složka IZS často jedinou kapacitou, která je v daném čase a místě k dispozici. HZS ČR v rámci dodatečné alokace pořídí techniku určenou primárně pro řešení mimořádných událostí v souvislosti s COVID-19 tak, aby mohl lépe reagovat na dopady krize související s COVID-19, a to za účelem zajištění rychlého a efektivního poskytnutí pomoci obyvatelstvu zasaženému mimořádnou událostí.
- Projekty 97. výzvy jsou zaměřeny na podporu zdravotnických záchranných služeb krajů (ZZS). ZZS poskytují zejména přednemocniční neodkladnou péči osobám se závažným postižením

zdraví nebo přímého ohrožení života v souvislosti s onemocněním COVID-19. Navýšením alokace 97. výzvy dojde k podpoře projektů, které úspěšně prošly procesem hodnocení a jejich prostřednictvím podstatnému zvýšení kvality poskytované přednemocniční neodkladné péče obyvatelstvu.

Kromě navýšení alokace IROP o druhou tranši prostředků je navrhována realokace prostředků z první tranše v rámci aktivit REACT-EU. V rámci SC 6.1 budou realokovány úspory ze 100. výzvy IROP „Zvýšení připravenosti subjektů zapojených do řešení hrozeb“ a dále budou převedeny nevyužité prostředky ze SC 7.1 Technická pomoc – REACT-EU do SC 6.1 REACT-EU:

- Ve vztahu ke 100. výzvě ve zdravotnictví jde o realokaci 290 mil. Kč. Jedná se finanční prostředky, které již nemohou být využity ve prospěch výzvy, jelikož hodnocení projektů bylo ukončeno, došlo k předložení žádostí o podporu všemi oprávněnými žadateli a tyto žádosti jsou doporučeny k financování nebo ve fyzické realizaci. Žádný oprávněný žadatel již nemůže do výzvy předložit další projekt, jelikož byl stanoven limit jeden projekt na oprávněného žadatele a na aktivitu. Úspora vznikla tím, že byly předloženy žádosti v nižším finančním objemu, než byl limit celkových způsobilých výdajů na jeden projekt. Realokace finančních prostředků, které již nemohou být ve 100. výzvě využity, ve prospěch jiné REACT-EU výzvy je tak logickým a efektivním řešením.
- Realokace finančních prostředků z SC 7.1 Technická pomoc – REACT-EU do SC 6.1 REACT-EU je navrhována s ohledem na skutečnost, že již nyní je zřejmé, že aktuální částka alokovaná na SC 7.1 ve výši 230 000 004 Kč nebude čerpána v plném rozsahu. Vzhledem k výši alokované částky a již nyní známým projektovým záměrům lze konstatovat, že 200 mil. Kč z této alokace nebude do 31. 12. 2023 vyčerpáno. Z tohoto důvodu se jeví účelnější tyto prostředky přesunout do SC 6.1, kde může dojít k jejich čerpání.

Oproti verzi schválené Monitorovacím výborem IROP dne 13. října 2021 došlo k navýšení podílu alokace REACT-EU v IROP na plnění cílů v oblasti změny klimatu o necelé 2 procentní body, a to z 14,98 % na 16,75 %.

Očekávaný dopad změny na strategii

Navrhovaná změna nemá dopad na strategii operačního programu.

a. Dopady na cíle programu

Navrhovaná změna nemá dopad na cíle programu.

b. Dopady na finanční a věcné indikátory

Navrhovaná změna nemá dopad na finanční indikátory. Dopady na věcné indikátory jsou uvedeny v rámci změn tabulek 3 a 5 v kapitole „Návrh revize PD IROP – 2.6 Popis prioritních os jiných než technická pomoc – Prioritní osa 6“.

Dopad na finanční tabulky

Tabulky 7-11 specifického cíle 6.1 REACT-EU (str. 162):

Tabulky 7 – 11 Kategorie zásahů (čl. 96 odst. 2 písmeno b) bod vi) nařízení č. 1303/2013)

Fond: EFRR REACT-EU, kategorie regionů: nerelevantní									
Dimenze 1: Oblast zásahu		Dimenze 2: Forma financování		Dimenze 3: Typ území		Dimenze 4: Mechanismus územního plnění		Dimenze 5: Tematický cíl	
Kód	€	Kód	€	Kód	€	Kód	€	Kód	€
13	15 906 797,55	1	1 146 803 924,00 825 929 873,00	7	1 146 803 924,00 825 929 873,00	7	1 146 803 924,00 825 929 873,00	13	1 146 803 924,00 825 929 873,00
55	63 627 190,22								
53	871 269 092,51 590 386 909,22								
87	176 400 759,35 140 408 078,41								
88	19 600 084,37 15 600 897,60								

Tabulky 14-16 specifického cíle 7.1 Technická pomoc – REACT-EU (str. 166):

Tabulky 14-16 Kategorie zásahů (čl. 96 odst. 2 první pododstavec písm. c) bod v) nařízení č. 1303/2013)

Fond: EFRR REACT-EU, kategorie regionů: nerelevantní					
Dimenze 1: Oblast zásahu		Dimenze 2: Forma financování		Dimenze 3: Typ území	
Kód	€	Kód	€	Kód	€
121	1 058 400,00 7 961 538,60	01	1 176 000,00 8 846 154,00	01	1 176 000,00 8 846 154,00
123	117 600,00 884 615,40				

Dopad na plán financování je uveden v kapitole „Návrh revize PD IROP – 3 Plán financování“.

Revidovaná část	Tabulka 2: Přehled investiční strategie operačního programu	
Odkaz na článek 96 odst. 2 obecného nařízení	čl. 96 odst. 2 první pododstavec písm. a) obecného nařízení	
Kategorie změny	Podstatná změna	Rozhodnutí

Upravená tabulka (str. 50-52):

Prioritní osa	Fond	Podpora Unie (EUR)	Podíl celkové podpory Unie operačnímu programu	Tematický cíl	Investiční priority	Specifické cíle odpovídající investiční prioritě	Společné a specifické programové indikátory výsledků, pro které byl stanoven cíl
1	EFRR	945 062 951	15,996,88 %	7	7 b)	1.1 Zvýšení regionální mobility prostřednictvím modernizace a rozvoje sítí regionální silniční infrastruktury navazující na síť TEN-T	- Plocha území dostupného z TEN-T do 45 minut
		608 614 345	10,3087 %	4	4 e)	1.2 Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy	- Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě - Podíl cyklistiky na přepravních výkonech
		150 551 052	2,5569 %	5	5 b)	1.3 Zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof	- Počet exponovaných území s nedostatečnou připraveností složek IZS - Připravenost složek IZS
2	EFRR	337 812 752	5,716,03 %	9	9 a)	2.1 Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi	- Kapacita služeb a sociální práce - Průměrný počet osob využívajících sociální bydlení
		25 522 658	0,436 %		9 c)	2.2 Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	- Míra nezaměstnanosti osob s nejnižším vzděláním
		360 932 885	6,1145 %		9 a)	2.3 Rozvoj infrastruktury pro poskytování zdravotních služeb a péče o zdraví	- Kapacity modernizované vysoce specializované a návazné zdravotní péče - Průměrná délka hospitalizace v institucích dlouhodobé psychiatrické péče

Prioritní osa	Fond	Podpora Unie (EUR)	Podíl celkové podpory Unie operačnímu programu	Tematický cíl	Investiční priority	Specifické cíle odpovídající investiční prioritě	Společné a specifické programové indikátory výsledků, pro které byl stanoven cíl
		669 707 232	11,3396 %	10	10	2.4 Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení	<ul style="list-style-type: none"> - Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém - Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení
		335 119 729	5,6799 %	4	4 c)	2.5 Snížení energetické náročnosti v sektoru bydlení	<ul style="list-style-type: none"> - Konečná spotřeba energie domácností v ČR
3	EFRR	425 278 328	7,1960 %	6	6 c)	3.1 Zefektivnění prezentace, posílení ochrany a rozvoje kulturního dědictví	<ul style="list-style-type: none"> - Podíl zpřístupněných a zefektivněných podsbírek a fondů - Počet návštěv kulturních památek a paměťových institucí zpřístupněných za vstupné
		369 097 824	6,2459 %	2	2 c)	3.2 Zvyšování efektivity a transparentnosti veřejné správy prostřednictvím rozvoje využití a kvality systémů IKT	<ul style="list-style-type: none"> - Počet elektronických podání učiněných prostřednictvím Czech Point, ISDS, PVS a agendových portálů
		7 092 125	0,123 %	11	11	3.3 Podpora pořizování a uplatňování dokumentů územního rozvoje	<ul style="list-style-type: none"> - Plocha území pokrytá územním plánem, regulačním plánem a územní studií
4	EFRR	303 932 245	5,1443 %	9	9 d)	4.1 Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu	<ul style="list-style-type: none"> - Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě - Podíl cyklistiky na přepravních výkonech - Kapacita služeb a sociální práce - Počet exponovaných území s nedostatečnou připraveností složek IZS - Průměrný počet osob využívajících sociální bydlení - Míra nezaměstnanosti osob s nejnižším vzděláním - Průměrná délka hospitalizace v institucích dlouhodobé psychiatrické péče - Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém - Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení

Prioritní osa	Fond	Podpora Unie (EUR)	Podíl celkové podpory Unie operačnímu programu	Tematický cíl	Investiční priority	Specifické cíle odpovídající investiční prioritě	Společné a specifické programové indikátory výsledků, pro které byl stanoven cíl
							<ul style="list-style-type: none"> - Počet návštěv kulturních památek a paměťových institucí zpřístupněných za vstupné - Podíl zpřístupněných a zefektivněných podsbírek a fondů - Plocha území pokrytá územním plánem, regulačním plánem a územní studií
		85 631 397	1,4553 %	9		4.2 Posílení kapacit komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zlepšení řídicích a administrativních schopností MAS	<ul style="list-style-type: none"> - Míra úspěšnosti projektových žádostí
5	EFRR	138 874 827	2,3548 %	-	-	5.1 Zajištění kvalitního řízení a implementace programu	<ul style="list-style-type: none"> - Počet trvale zaměstnaných pracovníků implementační struktury - Míra čerpání prostředků programu
6	EFRR REACT-EU	<u>1 146 803 924</u> 825 929 873	<u>19,40</u> 14,75 %	13	13	6.1 REACT-EU	<ul style="list-style-type: none"> - Kapacity modernizované vysoce specializované a návazné zdravotní péče - Počet hospitalizací s využitím podpořených kapacit či prostředků z IROP (REACT-EU) - Připravenost složek IZS - Kapacita služeb a sociální práce
7	EFRR REACT-EU	<u>1 176 000</u> 8 846 154	<u>0,02</u> 16 %	-	-	7.1 Technická pomoc – REACT-EU	<ul style="list-style-type: none"> - Počet trvale zaměstnaných pracovníků implementační struktury

Odůvodnění a očekávaný dopad změn programu na podporu zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady a na přípravu zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství

Úprava částky alokace specifického cíle 6.1 REACT-EU a specifického cíle 7.1 Technická pomoc – REACT-EU odůvodněná v části „1.2.a Odůvodnění finančního přidělu dodatečných zdrojů na tematický cíl „Podpora zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady a příprava zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství“ ...“ na straně 8-10 tohoto dokumentu a na ni navazující úprava podílů alokace jednotlivých specifických cílů IROP.

Očekávaný dopad změny na strategii

Navrhovaná změna nemá dopad na strategii operačního programu.

a. Dopady na cíle programu

Navrhovaná změna nemá dopad na cíle programu.

b. Dopady na finanční a věcné indikátory

Navrhovaná změna nemá dopad na finanční indikátory. Dopady na věcné indikátory jsou uvedeny v rámci změn tabulek 3 a 5 v kapitole „Návrh revize PD IROP – 2.6 Popis prioritních os jiných než technická pomoc – Prioritní osa 6“.

Dopad na finanční tabulky

Dopad na tabulky 7-11 specifického cíle 6.1 REACT-EU a tabulky 14-16 specifického cíle 7.1 Technická pomoc – REACT-EU je uveden v části „1.2.a Odůvodnění finančního přidělu dodatečných zdrojů na tematický cíl „Podpora zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady a příprava zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství“ ...“ na straně 11 tohoto dokumentu a dopad na plán financování je uveden v kapitole „Návrh revize PD IROP – 3 Plán financování“.

Návrh revize PD IROP – 2.6 Popis prioritních os jiných než technická pomoc – Prioritní osa 6

Revidovaná část	2.6.4 Specifické cíle odpovídající investiční prioritě a očekávané výsledky	
Odkaz na článek 96 odst. 2 obecného nařízení	čl. 96 odst. 2 první pododstavec písm. b) bod i) a ii) Obecného nařízení	
Kategorie změny	Podstatná změna	Rozhodnutí

Upravený text (str. 155):

Cílem opatření je posílení odolnosti zdravotnického systému a zachování jeho funkčnosti, zlepšení systému připravenosti subjektů zapojených do řešení hrozeb, zejména nemocnic, krajských hygienických stanic ~~a zdravotních ústavů~~, podpora rozvoje a vybavenosti infekčních oddělení nemocnic s ohledem na pandemickou situaci a potenciální hrozby. ...

Revidovaná část	2.6.5.1 Popis typů a příkladů opatření, která mají být podporována, a jejich očekávaný přínos k plnění specifických cílů, případně včetně určení hlavních cílových skupin, konkrétních cílových území a druhů příjemců	
Odkaz na článek 96 odst. 2 obecného nařízení	čl. 96 odst. 2 první pododstavec písm. b) bod iii) Obecného nařízení	
Kategorie změny	Podstatná změna	Rozhodnutí

Upravený text (str. 157):

- Rozvoj a zvýšení odolnosti poskytovatelů péče o zvláště ohrožené pacienty

Rozvoj péče o zvláště ohrožené pacienty (např. onkologičtí pacienti, obézní pacienti, geriatrictí pacienti, dlouhodobě nemocní, pacienti v terminálním stádiu nemoci, ~~osoby s duševním onemocněním~~ atd.). Budou podporovány stavby, rekonstrukce, modernizace a opravy vč. pořízení přístrojového vybavení a stavebních úprav v souvislosti s pořízením přístrojového vybavení vč. mobilního.

- Zvýšení připravenosti subjektů zapojených do řešení hrozeb

Rozvoj významných laboratorních kapacit ~~zdravotních ústavů a~~ nemocnic, infrastruktury krajských hygienických stanic a rozvoj infektologických pracovišť všeobecných nemocnic. Budou podporovány stavby, rekonstrukce, modernizace a opravy včetně pořízení přístrojového vybavení a stavebních úprav v souvislosti s pořízením přístrojového vybavení, dalšího vybavení vč. mobilního.

Upravený text (str. 158):

Identifikace hlavních cílových skupin

Zdravotnictví

- zvláště ohrožené skupiny pacientů (např. geriatrickí pacienti, onkologičtí pacienti, obézní pacienti, dlouhodobě nemocní, pacienti v terminálním stádiu nemoci, ~~osoby s duševním onemocněním~~)
- zaměstnanci poskytovatelů zdravotních služeb, ~~zdravotních ústavů~~, krajských hygienických stanic
- občané

Odůvodnění a očekávaný dopad změn programu na podporu zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady a na přípravu zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství

Oblast psychiatrické péče a zdravotní ústavy nebudou podporovány ze specifického cíle 6.1 REACT-EU, tyto oblasti budou podporovány z IROP 2021–2027. Časově by nebylo možné realizovat velké infrastrukturní projekty díky časovému milníku pro výzvy REACT-EU. Projekty v oblasti psychiatrické péče před jejich registrací zároveň vyžadují posouzení ze strany odborné psychiatrické společnosti v oblasti souladu s reformou psychiatrické péče vč. stavebně technických standardů, což vyžaduje další odpovídající čas na přípravu a posouzení. K podpoře zdravotních ústavů a vyhlášení výzvy je zapotřebí notifikace veřejné podpory, což je několikaměsíční proces. ŘO IROP již v této oblasti vedlo několik konzultací s ÚOHS a připravuje ve spolupráci s Ministerstvem zdravotnictví notifikační dokumenty.

Očekávaný dopad změny na strategii, cíle programu, indikátory a finanční tabulky

Navrhovaná změna nemá dopad na strategii operačního programu, na cíle programu a v konečném důsledku všech úprav ani na finanční a věcné indikátory a finanční tabulky.

Revidovaná část	Tabulka 3 SC 6.1: Specifické programové indikátory výsledků, podle specifického cíle	
Odkaz na článek 96 odst. 2 obecného nařízení	čl. 96 odst. 2 první pododstavec písm. b) bod ii) obecného nařízení	
Kategorie změny	Podstatná změna	Rozhodnutí

Upravená tabulka (str. 156):

ID	Indikátor	Měrná jednotka	Kategorie regionů	Výchozí hodnota	Výchozí rok	Cílová hodnota (2023)	Zdroj údajů	Četnost podávání zpráv
5 79 10	Kapacity modernizované vysoce specializované a návazné zdravotní péče	lůžka	N/R	44 408	2019	38 368	ŘO	Ročně
9 93 12	Počet hospitalizací s využitím podpořených kapacit či prostředků z IROP (REACT-EU)	hospitalizace / rok	N/R	0	2020	800 000 600 000	Žadatel/ příjemce	Průběžně
5 75 30	Připravenost složek IZS	osoby	N/R	39 206	2019	131 923 71 200	ŘO	Ročně
6 75 10	Kapacita služeb a sociální práce	klienti	N/R	2 236	2020	2 750 2 413	Žadatel/ příjemce	Průběžně

Revidovaná část	Tabulka 5 SC 6.1: Společné a specifické programové indikátory výstupu	
Odkaz na článek 96 odst. 2 obecného nařízení	čl. 96 odst. 2 první pododstavec písm. b) bod iv) obecného nařízení	
Kategorie změny	Podstatná změna	Rozhodnutí

Upravená tabulka (str. 160-161):

ID	Indikátor	Měrná jednotka	Fond	Kategorie regionů	Cílová hodnota (2023)	Zdroj údajů	Četnost podávání zpráv
9 93 14	Podpořená pracoviště zdravotní péče a ochrany veřejného zdraví	pracoviště	EFRR REACT -EU	N/R	973400	Žadatel /příjemce	Průběžně
9 93 02 (CV2)	Hodnota pořízeného zdravotnického vybavení	EUR	EFRR REACT -EU	N/R	680 000 354 232 145	Žadatel /příjemce	Průběžně
9 93 08 (CV8)	Nově vytvořená lůžka pro pacienty s COVID-19	lůžka	EFRR REACT -EU	N/R	2 000	Žadatel /příjemce	Průběžně
5 75 01	Počet nových a modernizovaných objektů sloužících složkám IZS	objekty	EFRR REACT -EU	N/R	14665	Žadatel /příjemce	Průběžně
5 70 01	Počet nové techniky a věcných prostředků složek IZS	sety	EFRR REACT -EU	N/R	3041 150	Žadatel /příjemce	Průběžně
9 93 11 (CV11)	Nově pořízené sanitní vozy či další vozidla určená pro reakci na mimořádné události	vozidla	EFRR REACT -EU	N/R	60034	Žadatel /příjemce	Průběžně
3 05 00	Počet pořízených informačních systémů	počet IS	EFRR REACT -EU	N/R	172	Žadatel /příjemce	Průběžně
3 04 00	Nové nebo modernizované prvky k zajištění standardů kybernetické bezpečnosti	prvky	EFRR REACT -EU	N/R	10234	Žadatel /příjemce	Průběžně
5 54 01	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci	zázemí	EFRR REACT -EU	N/R	395172	Žadatel /příjemce	Průběžně
3 60 10 (CO34)	Odhadované roční snížení emisí skleníkových plynů	Tuny ekvivalentu CO ₂	EFRR REACT -EU	N/R	963	ŘO Žadatel /příjemce	Průběžně

Odůvodnění a očekávaný dopad změn programu na podporu zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady a na přípravu zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství

Na základě navýšení alokace specifického cíle 6.1 REACT-EU odůvodněného v části „1.2.a Odůvodnění finančního přidělu dodatečných zdrojů na tematický cíl „Podpora zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady a příprava zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství“ ...“ na straně 8-10 tohoto dokumentu budou dofinancovány projekty v 98. a 97. výzvě IROP, což umožňuje výrazně navýšit cílové hodnoty indikátorů 9 93 14 - Podpořená pracoviště zdravotní péče a ochrany veřejného zdraví, 9 93 02 - Hodnota pořízeného zdravotnického vybavení, 5 70 01 - Počet nové techniky a věcných prostředků složek IZS a 9 93 11 (CV11) - Nově pořízené sanitní vozy či další vozidla určená pro reakci na mimořádné události.

Cílové hodnoty výstupových indikátorů byly navýšeny/upraveny na základě zpřesnění původních odhadů stanovených na základě jednotkových cen a konzultací s partnery. Zpřesnění hodnot bylo provedeno na základě skutečných odhadů, které uvedli žadatelé v žádostech o podporu v podaných projektech. Kromě indikátorů zmíněných výše dochází v souvislosti se současným vývojem ke snížení indikátorů 3 05 00 - Počet pořízených informačních systémů, 3 04 00 - Nové nebo modernizované prvky k zajištění standardů kybernetické bezpečnosti, 5 75 01 - Počet nových a modernizovaných objektů sloužících složkám IZS.

K mírnému navýšení došlo také u indikátoru 5 54 01 - Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci, a to z důvodu vysokého zájmu žadatelů o nákupy automobilů pro sociální služby (před výstavbou a rekonstrukcí objektů) než ve výzvách v SC 2.1 IROP. Tyto projekty jsou většinou vázány na více druhů sociálních služeb. Cílová hodnota indikátoru 3 60 10 (CO34) – Odhadované roční snížení emisí skleníkových plynů se nemění, jelikož v indikátoru 5 54 01 nejsou zahrnuta pouze zázemí pobytová či ambulantní, ale také technická zázemí pro terénní služby, kde k úsporám z logiky jejich zaměření nedochází. ŘO odhaduje, že i přes snížení počtu pobytových zázemí je reálné hodnotu naplnit.

Stejně jako v případě výstupových indikátorů, tak i v případě změn indikátorů výsledkových byly jejich cílové hodnoty navýšeny/upraveny na základě zpřesnění původních odhadů stanovených na základě jednotkových cen a konzultací s partnery. Zpřesnění hodnot bylo provedeno na základě skutečných odhadů, které uvedli žadatelé v žádostech o podporu v podaných projektech. Dochází k navýšení indikátorů 9 93 12 - Počet hospitalizací s využitím podpořených kapacit či prostředků z IROP (REACT-EU), 5 75 30 - Připravenost složek IZS, a to i s ohledem na navýšení alokace specifického cíle 6.1 REACT-EU, a k mírnému navýšení indikátoru 6 75 10 - Kapacita služeb a sociální práce. Indikátor 9 93 12 měří cíl intervence (tedy zvýšení odolnosti nemocnic), konkrétně počet hospitalizací, u nichž došlo díky podpoře ke zvýšení kvality a odolnosti péče. Indikátor v žádném případě nemá měřit nárůst počtu hospitalizací, neboť se nepředpokládá, že by k němu opět docházelo.

Očekávaný dopad změny na strategii

Navrhovaná změna nemá dopad na strategii operačního programu.

a. Dopady na cíle programu

Navrhovaná změna nemá dopad na cíle programu.

b. Dopady na finanční a věcné indikátory

Navrhovaná změna nemá dopad na finanční indikátory. Dopady na věcné indikátory jsou uvedeny v rámci změn výše.

Dopad na finanční tabulky

Navrhovaná změna nemá dopad na plán financování.

Návrh revize PD IROP – 3 Plán financování

Dopady změn na finanční tabulky:

(čl. 96 odst. 2 písm. d) prvního pododstavce a čl. 92b odst. 9 pátý pododstavec obecného nařízení č. 1303/2013, ve znění nařízení REACT-EU)

Tabulka 17 (2/2) Výše celkových finančních závazků plánovaných podpor z jednotlivých fondů, určení alokací souvisejících s výkonnostní rezervou (EUR), (čl. 96 odst. 2 písmeno d) bod i) prvního pododstavce nařízení č. 1303/2013)

	Fond	Kategorie regionu	2019		2020		2021	2022	Celkem	
			Hlavní přiděl	Výkonnostní rezerva	Hlavní přiděl	Výkonnostní rezerva	Celkový přiděl (podpora Unie)	Celkový přiděl (podpora Unie)	Hlavní přiděl	Výkonnostní rezerva
1	EFRR	V méně rozvinutých regionech	701 145 917	44 753 995	715 916 603	45 696 805	0	0	4 454 735 893	284 344 845
3	EFRR	Ve více rozvinutých regionech	3 371 407	215 196	3 438 869	219 502	0	0	22 700 635	1 448 977
4	Celkem bez REACT-EU		704 517 324	44 969 191	719 355 472	45 916 307	0	0	4 477 436 528	285 793 822
12	EFRR REACT-EU	N/R	-	-	-	-	834 776 027	313 203 897 0	1 147 979 924 834 776 027	0
15	REACT-EU Celkem		-	-	-	-	834 776 027	313 203 897 0	1 147 979 924 834 776 027	0
16	Celkem		704 517 324	44 969 191	719 355 472	45 916 307	834 776 027	313 203 897 0	5 625 416 452 5 312 212 555	285 793 822

Tabulka 18A Plán financování (čl. 96 odst. 2 první pododstavec písm. d) bod ii) nařízení č. 1303/2013)

Prioritní osa	Fond	Kategorie regionů	Základ pro výpočet podpory Unie	Podpora Unie	Příspěvek členského státu	Orientační rozdělení příspěvku členského státu		Financování celkem	Míra spolufinancování	100% míra spolufinancování pro účetní rok 2020–2021	Pro informaci Příspěvky EIB	Hlavní přiděl (finanční prostředky celkem minus výkonnostní rezerva)		Výkonnostní rezerva		Podíl výkonnostní rezervy (podpora Unie) na celkové unijní podpoře
						Financování z vnitrostátních veřejných zdrojů	Financování z vnitrostátních soukromých zdrojů					Podpora Unie	Příspěvek členského státu	Podpora Unie	Příspěvek členského státu	
				(a)	(b) = (c) + (d))	(c)	(d)	(e) = (a) + (b)	(f) = (a)/(e) (2)		(g)	(h)=(a)-(j)	(i) = (b) – (k)	(j)	(k)= (b) * ((j)/(a))	(l) = (j)/(a) *100
Prioritní osa 1	EFRR	Méně rozvinuté regiony	Celkové způsobilé výdaje	1 704 228 348	300 746 180	284 635 800	16 110 380	2 004 974 528	85%	<input type="checkbox"/>	-	1 598 983 329	282 173 530	105 245 019	18 572 650	6,18
Prioritní osa 2	EFRR	Méně rozvinuté regiony	Celkové způsobilé výdaje	1 729 095 256	305 134 457	235 118 177	70 016 280	2 034 229 713	85%	<input type="checkbox"/>	-	1 619 776 520	285 842 915	109 318 736	19 291 542	6,32
Prioritní osa 3	EFRR	Méně rozvinuté regiony	Celkové způsobilé výdaje	777 318 665	137 173 883	129 668 970	7 504 913	914 492 548	85%	<input type="checkbox"/>	-	731 636 331	129 112 295	45 682 334	8 061 588	5,88
		Více rozvinuté regiony	Celkové způsobilé výdaje	24 149 612	24 149 612	24 149 612	0	48 299 224	50%	<input type="checkbox"/>	-	22 700 635	22 700 635	1 448 977	1 448 977	6,00
Prioritní osa 4	EFRR	Méně rozvinuté regiony	Celkové způsobilé výdaje	389 563 642	20 503 350	9 917 78 9	10 585 561	410 066 992	95%	<input type="checkbox"/>	-	365 464 886	19 234 9 94	24 098 756	1 268 3 56	6,19
Prioritní osa 5	EFRR	Méně rozvinuté regiony	Celkové způsobilé výdaje	138 874 827	24 507 323	24 507 323	0	163 382 150	85%	<input type="checkbox"/>	-	138 874 827	24 507 3 23			

Prioritní osa	Fond	Kategorie regionů	Základ pro výpočet podpory Unie	Podpora Unie	Příspěvek členského státu	Orientační rozdělení příspěvku členského státu		Financování celkem	Míra spolufinancování	100% míra spolufinancování pro účetní rok 2020–2021	Pro informaci Příspěvy EIB	Hlavní přiděl (finanční prostředky celkem minus výkonnostní rezerva)		Výkonnostní rezerva		Podíl výkonnostní rezervy (podpora Unie) na celkové unijní podpoře
						Financování z vnitrostátních veřejných zdrojů	Financování z vnitrostátních soukromých zdrojů					Podpora Unie	Příspěvek členského státu	Podpora Unie	Příspěvek členského státu	
				(a)	(b) = (c) + (d))	(c)	(d)	(e) = (a) + (b)	(f) = (a)/(e) (2)		(g)	(h)=(a)-(j)	(i) = (b) – (k)	(j)	(k)= (b) * ((j)/(a))	(l) = (j)/(a) *100
Prioritní osa 6	EFR REA CT- EU	N/R	Celkové způsobilé výdaje	<u>1 146 803 924</u> 825 929 873	0	0	0	<u>1 146 803 924</u> 825 929 873	100%	<input checked="" type="checkbox"/>	-	<u>1 146 803 924</u> 825 929 873	0	0	0	0,00
Prioritní osa 7	EFR REA CT- EU	N/R	Celkové způsobilé výdaje	<u>1 176 000 8 846 154</u>	<u>207 529 1 561 086</u>	<u>207 529 1 561 086</u>	0	<u>1 383 529 10 407 240</u>	85%	<input type="checkbox"/>	-	<u>1 176 000 8 846 154</u>	<u>207 529 1 561 086</u>			
Celkem	EF RR	Méně rozvinuté regiony	Celkové způsobilé výdaje	4 739 080 738	788 065 193	683 848 059	104 217 134	5 527 145 931	85,74%		-	4 454 735 893	740 871 057	284 344 845	47 194 136	6,00
Celkem	EF RR	Více rozvinuté regiony		24 149 612	24 149 612	24 149 612	0	48 299 224	50,00%		-	22 700 635	22 700 635	1 448 977	1 448 977	6,00
Celkem	EFR REA CT- EU	N/R		<u>1 147 979 924</u> 834 776 027	<u>207 529 1 561 086</u>	<u>207 529 1 561 086</u>	0	<u>1 148 187 453</u> 836 337 113	99,984%		-	<u>1 147 979 924</u> 834 776 027	<u>207 529 1 561 086</u>	0	0	0,00
Celkem	REA CT- EU			<u>1 147 979 924</u> 834 776 027	<u>207 529 1 561 086</u>	<u>207 529 1 561 086</u>	0	<u>1 148 187 453</u> 836 337 113	99,984%		-	<u>1 147 979 924</u> 834 776 027	<u>207 529 1 561 086</u>	0	0	0,00
Celkem				<u>5 911 210 274</u> 5 598 006 377	<u>812 422 334</u> 813 775 891	<u>708 205 200</u> 709 558 757	104 217 134	<u>6 723 632 608</u> 6 411 782 268	87,9234%		0,00	<u>5 625 416 452</u> 5 312 212 555	<u>763 779 221</u> 765 132 778	285 793 822	48 643 113	

Tabulka 18C Rozdělení plánu financování podle prioritní osy, fondu, kategorie regionů a tematického cíle (EUR) (čl. 96 odst. 2 první pododstavec písm. d) bod ii) nařízení č. 1303/2013)

Prioritní osa	Fond	Kategorie regionů	Tematický cíl	Podpora Unie	Příspěvek členského státu	Financování celkem
Prioritní osa 1	EFRR	Méně rozvinuté regiony	4	608 614 345	107 402 532	716 016 877
			7	945 062 951	166 775 815	1 111 838 766
			5	150 551 052	26 567 833	177 118 885
Prioritní osa 2	EFRR	Méně rozvinuté regiony	9	724 268 295	127 812 052	852 080 347
			10	669 707 232	118 183 629	787 890 861
			4	335 119 729	59 138 776	394 258 505
Prioritní osa 3	EFRR	Méně rozvinuté regiony	6	425 278 328	75 049 118	500 327 446
			2	344 948 212	60 873 214	405 821 426
			11	7 092 125	1 251 551	8 343 676
		Více rozvinuté regiony	2	24 149 612	24 149 612	48 299 224
Prioritní osa 4	EFRR	Méně rozvinuté regiony	9	389 563 642	20 503 350	410 066 992
Prioritní osa 5	EFRR	Méně rozvinuté regiony		138 874 827	24 507 323	163 382 150
Prioritní osa 6	EFRR REACT-EU	N/R	13	1 146 803 924 825 929 873	0	1 146 803 924 825 929 873
Prioritní osa 7	EFRR REACT-EU	N/R		1 176 000 8 846 154	207 529 1 561 086	1 383 529 10 407 240
Celkem	EFRR	Méně rozvinuté regiony		4 739 080 738	788 065 193	5 527 145 931
		Více rozvinuté regiony		24 149 612	24 149 612	48 299 224
	EFRR REACT-EU	N/R		1 147 979 924 834 776 027	207 529 1 561 086	1 148 187 453 836 337 113

Tabulka 19 Orientační částka podpory, jež má být použita na cíle v oblasti změny klimatu (čl. 27 odst. 6 nařízení č. 1303/2013)

Prioritní osa	Orientační částka podpory, jež má být použita na cíle v oblasti změny klimatu (v EUR)	Podíl celkového přidělu pro operační program
PO 1	363 886 579,60	6,1650 %
PO 2	335 119 729,00	5,6799 %
PO 3	6 804 453,25	0,12 %
PO 6	192 307 556,90 156 314 875,96	3,252,79 %
REACT-EU Celkem	192 307 556,90 156 314 875,96	3,252,79 %
Celkem	898 118 318,75 862 125 637,81	15,1940 %